Самостоятельная работа по истории 6 класс 1 четверть
1.Укажите время феодальной раздробленности:
А) 769-814гг.                      Б) IX-XIвв.
В) IXв.                                   Г) XIв.
2.  Запишите понятие к определению.
А) Земельное владение, передаваемое по наследству
Б) Лицо, получившее земельный надел за военную службу и передаваемое в наследство
В) Крупный феодал, земельный собственник, в зависимости от которого находились крестьяне и более мелкие феодалы
Г) Мелкий феодал, получивший от старшего феодала землю, за что был обязан ему военной службой и верностью.
3. В IX-XIвв. В Скандинавских странах образовались государства:
А) Ирландия, Швеция, Норвегия                               В) Дания, Швеция, Норвегия
Б) Дания, Сицилия, Норвегия                                     Г) Дания, Швеция, Нормандия
4. Датой возникновения Византии считается:
А) 313г                                   Б) 325г.
В) 395г.                                   Г) 476г.
5. Столица Византии:
А) Александрия                         Б) Иерусалим
В) Антиохия                                 В) Константинополь
6. Жители Византии называли себя:
А) греками                     Б) ромеями
В) сирийцами                Г) славянами
7. Император, при котором Византия достигла наибольшего могущества, основным правилом которого было: « единое государство, единый закон, единая религия»:
А) Василий II                                 Б) Константин
В) Феодосий                                 Г) Юстиниан
8. Отметьте славянские государства
А) Болгарское царство                  Б) Великая Моравия                 В) Дания                                            
Г) Русь                                               Д) Италия                                      Е) Чехия
Ж) Англия                                         З) Польша
9. Установите соответствие – запишите нужную цифру
А) Главой всех феодалов и первым сеньором страны был ….
Б) Сеньором герцогов и графов был….
В) Сеньором барона мог быть ….. и ……
Г) Вассалом барона мог быть …..
Д) Не было своих вассалов у …….
Е) Возглавлял войско во время войны ……
Ж) Вассалом герцога являлся ……
З) Сеньором рыцаря был ……
1- король, 2- герцог, 3 – граф, 4 – барон, 5 –рыцарь, 6- крестьянин
10. В каком году произошел окончательный раскол христианского мира на католиков и православных:
А) 1154г.                              Б) 1054г.
В) 1045г.                               Г) 1145г.
11) Объясните распределение власти в странах католической и православной религии.


                   
